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ATA DA IX SESSÃO DO QUARTO PERÍODO LEGISLATIVO ORDINÁRIO DO ANO DE 2025

Ata da IX Sessão do Quarto Período Legislativo Ordinário do ano de 2025 (dois mil e vinte e cinco)
realizada no trigésimo dia do mês de setembro de dois mil e vinte e cinco (30/09/2025), às 19 horas e
30 minutos, no prédio sede da Câmara Municipal, situado à Rua Nossa Senhora da Conceição, 334,
Centro, Serra Caiada, Estado do Rio Grande do Norte. Presentes na Sessão, a Vereadora Presidente
Cristilene Bezerra de Azevedo, o Vice-Presidente Ovídio de Aquino e Silva Neto, o 2º Secretário Erivan
Elias da Silva e os Vereadores Edilmo Lira, Wagner Ferreira Gonçalves, Jailson Mendonça da Silva, e
Márcia Costa Araújo Gomes. Deixaram de comparecer, por motivos justificados, a 1ª Secretária Janaina
Patrícia Bezerra da Silva e o Vereador Leandro Euclides Guedes da Costa.  Ao abrir  a Sessão,  a
Vereadora Presidente submeteu em discussão, e posterior votação, a Ata da 8ª Sessão Ordinária do
Quarto  Período,  realizada  no  vigésimo quinto  dia  de  setembro  de  2025  (25/09/2025).  A  votação
aconteceu pelo painel eletrônico, sendo a Ata aprovada por unanimidade entre os presentes. Após, a
Presidente solicitou ao suplente de Secretário, o Vereador Edilmo Lira, que ocupasse o lugar de 1º
Secretário e realizasse a leitura do Projeto de Lei N° 016/2025, que dispõe sobre a denominação de
Prédio Público localizado na Rua Bernadete de Souza Tinoco, nº 85, Centro, no Município de Serra
Caiada/RN. A Presidente solicitou o parecer da Comissão de Legislação, Justiça e Redação Final, sendo
este favorável  ao Projeto.  Após,  o Projeto foi  submetido em discussão,  onde,  o Vereador Wagner
Gonçalves exaltou a senhora Sônia Maria Andrade de Souza pela mulher que foi e por sua contribuição
com a cidade, e questionou sobre o porquê de apenas uma única família concentrar o nome de entes
homenageados em prédios públicos no município. Corroborando com a fala do Vereador, a Vereadora
Márcia Costa citou um requerimento apresentado no inicio do ano pela Vereadora Cristilene Bezerra,
solicitando a denominação de uma rua do caminho da serra com o nome de sua mãe, carinhosamente
conhecida como “Dona Tica”, e que até o presente momento não foi atendido. O Vereador Ovidio Neto,
citou a nomeação de outros prédios e destacou que, existem nomes em outras famílias que também
merecem ser homenageados. Retomando sua fala, o Vereador Wagner Gonçalves frisou que não existe
nada  contra  as  pessoas  condecoradas,  mas,  apenas  uma  única  família  é  homenageada  nas
denominações dos principais prédios e ruas da cidade. Durante a discussão do Projeto de Lei houve
uma queda de energia na cidade, mas, por decisão da maioria dos Vereadores a Sessão prosseguiu.
Considerando a falta de energia, as votações desta presente Sessão ocorreram de modo tradicional,
desde modo, após a discussão, a Presidente submeteu o Projeto em votação, solicitando que, quem
estivesse de acordo permanecesse sentado e quem fosse contra o Projeto ficasse de pé por alguns
instantes.  O  Projeto  de  Lei  N°  016/2025  foi  aprovado  por  unanimidade  entre  os  presentes.  Em
continuidade da Sessão, a Presidente solicitou a leitura do Projeto de Resolução Nº 027/2025, de
autoria do Vereador Ovídio Neto, que dispõe sobre a concessão de Título de Cidadão Serracaiadense ao
senhor Artaxerxes Souza da Cruz e dá outras providências. Sendo a Mesa diretora favorável ao Projeto,
a Presidente o submeteu em discussão, e posterior votação, sendo este aprovado por unanimidade.
Sequencialmente, foi realizada a leitura do Projeto de Resolução Nº 028/2025, de autoria do Vereador
Ovídio Neto, que dispõe sobre a concessão de Título de Cidadão Serracaiadense ao senhor Carlos
Henrique Lima de Carvalho e dá outras providências. Sendo a Mesa diretora favorável ao Projeto, a
Presidente o submeteu em discussão, e posterior votação, sendo este aprovado por unanimidade. Após,
foi  lido o Projeto de Resolução Nº 029/2025,  que dispõe sobre a concessão de Título de Cidadã
Serracaiadense a senhora Débora Venâncio Quirino e Silva e dá outras providências, proposto pelo
Vereador  Ovídio  Neto.  A  Resolução foi  submetida  em discussão,  e  posterior  votação,  sendo este
aprovado por unanimidade. Em seguida, foi apresentado o Projeto de Resolução Nº 030/2025, com
autoria de todos os Vereadores da Casa Legislativa, dispõe sobre a concessão de Título de Cidadão
Serracaiadense ao senhor Deputado Federal Robinson Faria e dá outras providências. Sendo a Mesa
diretora favorável ao Projeto, este foi posto em discussão e posterior votação, sendo aprovado por
unanimidade. Após, foi lido o Projeto de Resolução Nº 031/2025, que dispõe sobre a concessão de
Título de Cidadão Serracaiadense ao senhor Senador Styvenson Valentim e dá outras providências,
proposto por todos os Vereadores da Casa Legislativa, este foi submetido em votação e posterior
votação, sendo aprovado por unanimidade entre os presentes. Em continuidade, foi lido o Projeto de
Resolução Nº 032/2025, proposto por todos os Vereadores da Casa Legislativa, que dispõe sobre a
concessão de Título de Cidadão Serracaiadense ao senhor Deputado Ezequiel Ferreira de Souza e dá
outras providências. Este, foi posto em discussão e posterior votação, sendo aprovado por unanimidade.
Seguidamente, o Secretário realizou a leitura do Projeto de Resolução Nº 033/2025, com autoria de
todos os Vereadores da Casa Legislativa, dispõe sobre a concessão de Título de Cidadão Serracaiadense
ao senhor Dom João Santos Cardoso e dá outras providências. Este, foi posto em discussão e posterior
votação, sendo aprovado por unanimidade entre todos os presentes. Após, foi colocado em pauto o
Projeto de Resolução Nº 034/2025, dispõe sobre a concessão de Título de Cidadã Serracaiadense a
senhora Mirian Pinheiro de Lima e dá outras providências, proposto pela Vereadora Cristilene Bezerra.
Sendo a Mesa diretora favorável ao Projeto, a Presidente o submeteu em discussão e posterior votação,
sendo este aprovado por unanimidade. Após, foi lido o Projeto de Resolução Nº 035/2025, de autoria do
Vereador Edilmo Lira, que dispõe sobre a concessão de Título de Cidadão Serracaiadense ao senhor
Laison Pinheiro da Silva dá outras providências. Este, foi posto em discussão e posterior votação, sendo
aprovado por unanimidade. Em seguida, foi lido o Projeto de Resolução Nº 036/2025, de autoria do
Vereador Wagner Gonçalves, dispondo sobre a concessão de Título de Cidadão Serracaiadense ao
senhor Aldemi Gomes de Paiva e dá outras providências. O Projeto foi posto em discussão, e posterior
votação, sendo este aprovado por unanimidade entre os presentes. Após, foi realizada a leitura do
Projeto  de  Resolução  Nº  037/2025,  de  autoria  do  Vereador  Jailson  Mendonça,  dispondo sobre  a
concessão de Título de Cidadão Serracaiadense a senhora Francilaidy Liberato Bezerra e dá outras
providências.  Este,  foi  posto em discussão e posterior votação,  sendo aprovado por unanimidade.
Finalizando as pautas da Sessão, a Presidente solicitou a leitura do Requerimento do Vereador Wagner
Gonçalves, solicitando a construção de uma lombada na última Rua do Bairro Novo Horizonte. Este foi
submetido em discussão, iniciando pela justificativa do requerente, e posterior votação, sendo aprovado
por unanimidade.  Não havendo mais pautas,  a  palavra foi  facultada aos demais Vereadores.  Não
havendo oradores, a Presidente entregou a comissão, composta pela Vereadora Márcia Costa e pelos
Vereadores Erivan Elias, Ovidio Neto e Wagner Gonçalves, o material necessário para a realização da
consulta pública com os comerciantes e feirantes sobre a realização do dia da feira livre e declarou
encerrada a Sessão. Plenário José Paiva Magalhães, Câmara Municipal de Serra Caiada. Eu, Madiane
Assunção Paiva da Silva, Secretária Executiva desta Casa, lavrei a presente Ata nesta data.
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